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  ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ: ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
  Καταγγέλλει η Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων

Σημαντικές ελλείψεις σε προσωπικό και κλίνες στο Θεαγένειο Νοσοκομείο 
καταγγέλλει η πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του νοσοκομείου Αθηνά 
Γραμματικοπούλου. Ειδικότερα, όπως αναφέρει η Πρόεδρος το προσωπικό του 
νοσοκομείου είναι μειωμένο κατά 240 άτομα και με κλειστές 28 κλίνες, από τις 
350 που διέθετε, τη στιγμή που ο αριθμός των ασθενών αυξάνεται.
Παράλληλα, επισήμανε ότι, λόγω του μειωμένου κατά 22% προϋπολογισμού 
του νοσοκομείου, μειώθηκε και ο προϋπολογισμός του φαρμακείου του, κατά 
τέσσερα εκατομμύρια, με συνέπεια να προμηθεύονται οι ασθενείς τα αντικαρκινικά 
φάρμακα από το φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ.
Επιπλέον, η κ. Γραμματικοπούλου τόνισε ότι από τα 10 εκατομμύρια που θα 
έπαιρνε το νοσοκομείο από τον προϋπολογισμό, πήρε μόνο ένα εκατομμύριο,  
με συνέπεια να αντιμετωπίζει προβλήματα στις πληρωμές και τη λειτουργία του.
«Στο κομμάτι της πρόληψης, που είναι ένα παράρτημα του Θεαγενείου, το ιατρείο 
μαστού, από τις πέντε ημέρες που λειτουργούσε το προηγούμενο διάστημα, 
τώρα λειτουργεί τρεις μέρες. Το γυναικολογικό συνεχίζει να λειτουργεί πέντε 
μέρες την εβδομάδα, αλλά θα λειτουργεί μόνο μέχρι τέλος του χρόνου, γιατί 
το καλύπτει μία επικουρική γιατρός, της οποίας η σύμβαση λήγει. Επίσης, στην 
πρόληψη λειτουργούσε και το γαστρεντερολογικό ιατρείο, του οποίου, όμως, με 
πρόσφατη ανακοίνωση, αναστέλλεται η λειτουργία μέχρι τον Οκτώβριο γιατί οι 
γιατροί της Γαστρεντερολογικής Κλινικής, λόγω φόρτου εργασίας, δεν μπορούσαν 
να καλύπτουν και τη Γαστρεντερολογική Κλινική και το Ενδοσκοπικό Εργαστήριο 
του νοσοκομείου. Αυτό σημαίνει ότι αν δεν γίνουν προσλήψεις γιατρών, δεν θα 
ξαναλειτουργήσει» ανέφερε η κ. Γραμματικοπούλου.
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Η Francesca Colombo θα επισκεφθεί για πρώτη φορά την Ελλάδα για να παρουσιάσει στο Συνέδριο τα πιο πρόσφατα 
στοιχεία του Οργανισμού σχετικά με το φορτίο των ψυχικών νοσημάτων για τα συστήματα υγείας, τις οικονομίες και τις 
κοινωνίες των χωρών μελών του, καθώς και προτάσεις από τη διεθνή εμπειρία της για την  αναβάθμιση των δομών και 
της ποιότητας της φροντίδας που λαμβάνουν οι ψυχικώς πάσχοντες. Η Francesca Colombo  έχει την ευθύνη υλοποίησης 
της στρατηγικής του ΟΟΣΑ για την υγεία, η οποία στοχεύει να προσφέρει διεθνώς συγκρίσιμα στοιχεία για τα συστήματα 
υγείας των χωρών-μελών και να παρέχει υποστήριξη στους διαμορφωτές πολιτικής, ώστε να ανταποκριθούν στο αίτημα 
των πολιτών για καλύτερη υγειονομική περίθαλψη . Διαθέτει δεκαπενταετή εμπειρία στη διεύθυνση έργων για τη 
βελτίωση της απόδοσης των συστημάτων υγείας. Έχει εργαστεί σε χώρες  της Ευρώπης, της Ν. Αμερικής και της Ασίας, 
παρέχοντας συμβουλευτική υποστήριξη στις κυβερνήσεις σχετικά με τις πολιτικές και τις μεταρρυθμίσεις στην υγεία. 
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  ΠΣΦ: 2ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος 
Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ) και το Τμήμα 
Καρδιοαγγειακής και Αναπνευστικής 
Φυσικοθεραπείας και Αποκατάστασης 
(ΤΚΑΦΑ), διοργανώνουν το 2ο 
Σεμινάριο με θέμα «Φυσικοθεραπευτική 
Αποκατάσταση Ασθενών της Μονάδας 
Εντατικής Θεραπείας. Νέες Τάσεις και 
Δυναμική», το Σάββατο 23 Μαΐου 
2015 στο «ΔΩΜΑ» του ΓΝΑ «Ο 
Ευαγγελισμός» στην Αθήνα. Στο 
πλαίσιο του Σεμιναρίου, ο πρόεδρος 
του Πανελληνίου Συλλόγου 
Φυσικοθεραπευτών, Γεώργιος 
Μπάκας επισημαίνει ότι: «Πλήθος 
επιστημονικών μελετών αποδεικνύουν 
ότι η αποκατάσταση βαρέως πασχόντων 
ασθενών που νοσηλεύονται σε ΜΕΘ 
μέσω της φυσικοθεραπείας, αποτελεί 
το κλειδί για τη βελτίωση των ζωτικών 
λειτουργιών των ασθενών, τη μείωση 
της νοσηρότητας αλλά και της 
θνησιμότητας». Από την πλευρά της 
η Άννα Χρηστάκου, Συντονίστρια της 
Κατεύθυνσης της Φυσικοθεραπείας  
στη ΜΕΘ του ΤΚΑΦΑ εξηγεί ότι  
«Η φυσικοθεραπευτική αξιολόγηση  
και αποκατάσταση των ασθενών  
που νοσηλεύονται σε ΜΕΘ έχει ως 
απώτερο στόχο τη βελτίωση της 
ποιότητας ζωής κατά την παραμονή  
και έξοδο από τη Μ.Ε.Θ». 
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